









A merénylő királyhűsége.

Kovács Gyula czeplői születésű 42 éves, nő földm...
Elnök: Járt iskolába?
Nem.
Volt katona?
Igen.
Tehát hűséget esküdt tenni?
Tettem és meg is fogom tartani, mert szeretem a királyomat...

Zsitvay: Ne beszéljen! (Hartmannhoz): Az tudja-e, hogy Muzsik le akarja rázni Pálné a nyakát?
Haltottam.
(Kovács) Most itt van mind a kettő, Hartmann és Muzsik is, ki volt a kettő közül a tervező?
Kovács: Muzsik.
A két vádlott — Kovács és Hartmann — egyértelműleg Muzsikra vallottak, mint a terv szerzőjére, a ki pedig egyre azt hajtogatja, hogy bűntársai beszűböl valának ellene.

Pécsi István 757. számú rendőr kijelenti, hogy nem ismeri Muzsikot.
Elnök: Muzsik az állítja, hogy ő egyszer egy asszonyt akart önnel beküldetni.
Nem tudok róla semmit.
Muzsik: Igen, most letagadja, mert a Pálnétól kapott érte egy forintot...
Elnök: (csenget): Ezért a kvalifikálatlan sértésért rendreutasítom, és ha egy fél óra múlva még egyszer ilyen rágalmat követ el, fel fogom szolítani az ügyész urat, hogy miatta külön is lépjen fel ön ellen.

Özv. Danilovits Tivadarné szül. Haluskay Aurélia, 50 éves korában meghalt.
Elnök: Muzsik az állítja, hogy ő egyszer egy asszonyt akart önnel beküldetni.
Nem tudok róla semmit.
Muzsik: Igen, most letagadja, mert a Pálnétól kapott érte egy forintot...
Elnök: (csenget): Ezért a kvalifikálatlan sértésért rendreutasítom, és ha egy fél óra múlva még egyszer ilyen rágalmat követ el, fel fogom szolítani az ügyész urat, hogy miatta külön is lépjen fel ön ellen.

KÖZGAZDASÁG.
Berlin, szept. 29. A Deutsche Bank felügyelőbizottságának mai ülésén az igazgatóság jelentést tett az 1898. évi első feltevéseiről, amely a múlt év első feltevése képest a forgalom telmes emelkedését mutatja, a jövedelem szempontjából kapcsolatban.
Newyork, szept. 29. Liszt 3.—. Buva szeptemberre 72 1/2%, májusra 68 1/2%, decemberre 68 1/2%, Tengery decemberre 34 1/2%.
Chicago, szept. 29. Buva decemberre 62 1/2%, Tengery decemberre 29 1/2%.
VEGYES KÖZLEMÉNYEK.
Allamvasutai felelősök. A magyar királyi államvasutak igazgatósága szeptember hó 26-ikán 500.000 forintot szállított be pénztári felelőségek a magyar királyi központi állampénztárba.
Hajdúcsanak a Vaskapunál. Guravoj mellett, vagyis a Vaskapu és Turseverin között a hajóút szelvények két régi osztrák hadihajójának (Sant Katarin az egyikre név) roncsa.
GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.
A XII. országos szőrpaktáltatás bíráló bizottsága ma délelőtt ejtette meg a bírálatot Oserháti Sándor elnökletével a Kőszegre tartott ülésén.
A dán királyné halála.
Luja dán királyné, mint Kopenhágából távozott, ma reggel fél hat órakor meghalt a Bernstorff-kastélyban.
SORSOLÁS.
Az osztályországi máj huzásán a következő nyertesek voltak:
KERESKEDELEM ÉS TÖZSDE.
A gabonázásról. Holnap jár a hivatalosan a 62. határidő, mely annyi igazgatóság kellett és számos ellentételt szült a spekulációk két párta között.

MATTONI FÉLE GIESSHÜBLER SAJANYUKUT
Irogép-vétel előtt ne mulassza el a YOST irogépet meglekinteni!
ROYAL-SZÁLLODA, BUDAPEST



természetesen az októberi buza felé terelődik a figyelem és attól tartanak, hogy a közelmúlt eseményei e határidőben ismétlődni fognak.

Az osztrák-magyar bank főtanácsának mai ülésében — mint Bécsből távirát — bejelentették, hogy ő felsége a főtanácsnak e hó 14-én kifejezett részvételyközlését legmagasabb közönletét nyilatkoztatta. A megdicsőült Erzsébet királyné emlékére Magyarország létesítő okmányai 3000 frtot szavaztak meg. Az esetben, ha Ausztriában is állították emlékszókat, erre is ugyanily ésszeteg szavaztak meg. Ezután a főtanács a vezérkari jelentése alapján a vállalkozások állásával, a pénzügyi helyzetével és a monarchia jelenlegi gazdasági viszonyairól foglalkozott és úgy találta, hogy ez idő szerint, az adómentes bankjegyek által csekély volta dacára, a kamatláb emelésének szükségse nem fogz fenn.

A Budapest-közbányai serteskereskedelmi csarnok közgyűlése ma délelőtt volt. A Reichbauer Károly elnöksége mellett. Az ügés megbeszélése után az elnök örömmel emellett föl azt a tapasztalatot, hogy a közbányai sertesforgalma ismét felerősödött s biztosra vehető, hogy az egészségügyi rendszabályok megfigyelése alkalmazzák. Közbánya ismét visszanyeri a régi fontosságát s a serteskereskedelmén terén Európa legelső helyét foglalja el. Hiteles helyen kapott információk alapján közli az elnök, hogy Darányi Ignác földművelésügyi miniszter mártányára az ügy fontosságát, a Nemzetsszággal való egyeztetés alapján, erősebben követeli a határzár feloldását. Ezután az elnök az 1897-98. évi működés főbb mozzanatait a következőkben tárgyalta. A földművelésügyi miniszter a csarnok elnökségének előterjesztése folytán a Pestmegye területéről Közbányára vagy Bécsbe szállított sertesek orvosi megvizsgálása és ellenőrzése tekintetében intézkedett, hogy az e ténen tapasztalt bajok lehetőleg megszüntethetők legyenek; ugyanis a küllelti állami állatorvosok teendőik megbirozt állategészségügyi felügyelő mellé állandó szolgálatra egy katonai állami állatorvos utóztatott be. A miniszter, ugyancsak az elnökös följelentésére, részletesen intézkedett az iránt, hogy a belvárosi sertesek Közbányára való fölhozatala megkönnyítessék, vagyis a fölhozatal feltételeit enyhítsessék. Az e célból tartott szakmai tanácsok meghatározta a fölhozás új módjait, a melyek főleg arra vonatkoznak, hogy a sertes betegség újjan való fertőzés teljesen megakadályoztassék. A sertesveszély elleni védekezés körüli eljárásra vonatkozó rendelet-tervezetet az szakintézmény adta a csarnok, hogy mivel a veszély elleni védekezés eddig semmiféle eredményre nem vezetett, a tenyésztés és kereskedés szabad mozgását túlságosan nem kell akadályozni s a veszélyt átment egészes sertesek forgalmát nem szabad korlátozni, mert a sertesállás és tenyésztés, a veszt pusztítása mellett is, csak úgy maradhat meg némiképp a fejlődés gazdaságának. Orvondés-szerű jelenti az elnök, hogy Közbányára a sertesek közt az egész élelmiszer üzleti forgalma alatt semmiféle betegség nem mutatkozott. A csarnok vagyoná köztben 2623 frt 95 k. 15 c. a jövő évi költségvetésére 2000 frt. Vegül elnök ismét egyhangulig if. Reichbauer Károlyt választották meg; hasonlóképp újra megválasztották a most kilépett Sredec és 6 póttagját a választmányok.

Fizetési-kötelenségek. A bécsi Creditoren-Verein a következő fizetési-kötelenségeket tett közzé: Fridr. Mor. kereskedő T. Polgar, Josef Adolff bejegyzett kereskedő Prága, Tschirich Löwe kereskedő Bleiberg, Chajes Izrael kereskedő Kolozs, Singer Samuel kereskedő Zágráb, Weisz és Klein kereskedő Budapest Arany Janos-utca 32., Tolnai D., kereskedőczeg, Steged, Kramer Vilmos kereskedő Kolozsvár, Stauffin Antal (nagy) kereskedő Fiume, Horovicz Josef M. ben jegyzett kereskedő Csernovec, Polacsek és Villenberger kereskedőczeg Miskolc, Szabo János kereskedő Nagy-Kálló, Schwarzel Malcsi kereskedőczeg Kolozsa.

A BUDAPESTI ÁRU- ÉS ÉRTÉKTŐZSDE.

— Szeptember 29. —

Gabonatorzsde. A buzaárakat ma leginkább hajdúból állott, míg vasuton kevés árú érkezett. E mellett a malomok keresete nem volt általános és csak egyelőre vettek részt a vásárlásban. Az irányzat tehát bázis volt és a forgalomban került mintegy 15.000 mm. buza 5 kral olcsóbban kelt el. Rossz iránt is csökkent az érdeklődés és néhány kisebb tételben volt forgalomban. Az árak változatlanok maradtak és fizettek 7.25-7.40 frtot budapesti paritsában. Takarmányára szállár és árára 5 kral emelkedett. Minőség szerint 5.80-6.05 frt értékű el helyben. Zab ártartó és korlátolt forgalom mellett helyben 6.— frton jegyezték. Tengeri szentén ártartó, helyben 6.15-5.30 frton kelt el.

Hivatalos mai gabonatorzsde a következő eladásra jegyezték:

Uj buza: Tiszai: 100 mm. 81 k. 9.70 frton, 400 mm. 80 k. 9.60 frton, 200 mm. 80 k. 9.60 frton, 100 mm. 80 k. 9.55 frton, 100 mm. 80 k. 9.65 frton, 400 mm. 79.5 k. 9.75 frton, 100 mm. 79 k. 9.60 frton, 100 mm. 77.5 k. 9.30 frton, 600 mm. 77 k. 9.40 frton, 2000 mm. 77 k. 9.40 frton, mind három hónapra. Pestvidéki: 100 mm. 79 k. és 200 mm. 78.5 k. 9.40 frton, 300 mm. 78.5 k. 9.25 frton, 200 mm. 78.5 k. 9.10 frton, 200 mm. 78 k. 9.35 frton, mind három hónapra. Fehérmegyei: 100 mm. 79.5 k. 9.60 frton, 1500 mm. 77 k. 9.42 frton, forint, mind három hónapra. Hartai: 2600 mm. 77 k. 9.45 frton, három hónapra. Bajai: 1200 mm. 73 k. 8.75 frton, három hónapra. Pécsi: 100 mm. 78 k. 9.40 frton, 200 mm. 77 k. 9.30 frton, mind három hónapra. Felsőmagyarországi: 600 mm. 80 k. 9.60 frton, 100 mm. 78 k. 9.25 frton, mind három hónapra. Borságyi: 100 mm. 76.5 k. 9.15 frton, három hónapra. Baktarkári: 350 mm. 76 k. 9.— frton, három hónapra.

Hivatalos effektív-árak:

Table with columns for item names (Búza, Tiszai, Pestvidéki, Fehérmegyei, Rossz, Arpa, Epe, Sorozói, Zab, Tengeri, Repece, Kása) and their corresponding prices in various units.

Határközvetlet. A külföldi piacok nyugodtabbak, Amerikában kissé visszaesnek az árak és 1/10 cent csökkenésben jegyezték. Az angol és francia vásárok csendesek. A mi piacunkon szintén nyugodtabb a hangulat, az ózi terminus üzleti, ugylátszár már végleg lebonpoltatták és ezzel a piac izgatottsága is alábbhagyott. Az általános figyelem ma már az októberi buza felé irányult, amely azonban korántsem éri el a szeptemberi terminus terjedelmét. Az általános győzködés a lángha amerikai jelentések és az ország fölötti hangulati irányattal indult, később azonban a barometer emelkedésére a spekuláció fedezkedni eszközött, mire az irányzat ismét megváltozott. — Köttetett:

Délitőzsde.

A déli tőzsdén további fedezkedés szilárdaságot idéztek elő és leginkább az októberi buza volt forszírozva. Később az irányzat kissé elnyúlt. Itt felemeljük meg, hogy a mai napra a tőzsdéiről több mint 100.000 mm. különféle gabona volt bejelentve, hogy a tőzsdetanács döntött a fölött, miszerin az ár megfelel-e a szokványminőségnek vagy nem. Mint magánulon szerzett értesüléseink igazolják a tőzsdetanács több mint egy negyed részére kimondta, hogy az ár nem felel meg. Az így ártulásoknak jogukban van holnap újiból bemutatást eszközölni. Legelőbb azonban be is jelentették a pórteljesítést, illetve a pórteljesítést. A többi esetekben a vevő köteles az árut átvenni. — Köttetett:

Szokványbúza októberre mintegy 30.000 mm. 8.76, 8.77, 8.78, 8.79, 8.80, 8.81, 8.80, 8.81, 8.80, 8.79, 8.78 forinton.

Szokványbúza márciusra mintegy 40.000 mm. 8.66, 8.67, 8.68, 8.69, 8.68, 8.67, 8.66 forinton.

Tengeri májusra mintegy 18.000 mm. 4.51, 4.52, 4.53, 4.54, 4.53 forinton.

Déli 1 órákor hivatalsop záróárak:

Table listing prices for various types of wheat (Szokványbúza októberre, márciusra, Tengeri májusra) and other commodities like rye and barley.

Délután 4 óra 30 perccor záróárak:

Table listing prices for various types of wheat (Szokványbúza októberre, márciusra, Tengeri májusra) and other commodities like rye and barley.

Terménytőzsde.

Terménytőzsdén igen jelentős forgalom mellett teljesen változatlan az irány.

Szesz jegyez nyersárú 19/1-19/2 frtot.

Értéktőzsde.

A tegnapi bázisátogat a mai tőzsdén ismét szilárd irányzat volt. A kényszerűen nyitásoknak vége szakadt s a kínálat nem lépett föl többé oly sürögésig. A pénzügyi alakulástól is kevesebb hírek érkeztek s így a contemne elcsúszott. Az ennek következtében fogantozott visszavárások behatása alatta a két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút árfolyama jelentékenyen megváltozott, azaz azok nem tartották meg mindvégig legmagasabb jegyzéseiket, a tőzsdénap meg is arányonnyá zárják le. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank iránt nyilvánult túlmennyő kereslet érdeklődés. A helyi piacokra a városi vasutak emelkedtek. Valuták és ércvártok nem változtak.

Szokványbúza márciusra mintegy 50.000 mm. 8.63, 8.64, 8.63, 8.62, 8.61, 8.60, 8.62, 8.63, 8.64, 8.65, 8.66, 8.65, 8.64 forinton.

Szokványbúza októberre mintegy 8000 mm. 7.15, 7.16, 7.18, 7.19 forton.

Tengeri májusra mintegy 20.000 mm. 4.49, 4.48, 4.50, 4.51, 4.52 forinton.

Szokványzab szeptemberre mintegy 5000 mm. 5.62, 5.61 forinton.

Déli tőzsde.

A déli tőzsdén további fedezkedés szilárdaságot idéztek elő és leginkább az októberi buza volt forszírozva. Később az irányzat kissé elnyúlt. Itt felemeljük meg, hogy a mai napra a tőzsdéiről több mint 100.000 mm. különféle gabona volt bejelentve, hogy a tőzsdetanács döntött a fölött, miszerin az ár megfelel-e a szokványminőségnek vagy nem. Mint magánulon szerzett értesüléseink igazolják a tőzsdetanács több mint egy negyed részére kimondta, hogy az ár nem felel meg. Az így ártulásoknak jogukban van holnap újiból bemutatást eszközölni. Legelőbb azonban be is jelentették a pórteljesítést, illetve a pórteljesítést. A többi esetekben a vevő köteles az árut átvenni. — Köttetett:

Szokványbúza októberre mintegy 30.000 mm. 8.76, 8.77, 8.78, 8.79, 8.80, 8.81, 8.80, 8.79, 8.78 forinton.

Szokványbúza márciusra mintegy 40.000 mm. 8.66, 8.67, 8.68, 8.69, 8.68, 8.67, 8.66 forinton.

Tengeri májusra mintegy 18.000 mm. 4.51, 4.52, 4.53, 4.54, 4.53 forinton.

Déli 1 órákor hivatalsop záróárak:

Table listing prices for various types of wheat (Szokványbúza októberre, márciusra, Tengeri májusra) and other commodities like rye and barley.

Délután 4 óra 30 perccor záróárak:

Table listing prices for various types of wheat (Szokványbúza októberre, márciusra, Tengeri májusra) and other commodities like rye and barley.

Terménytőzsde.

Terménytőzsdén igen jelentős forgalom mellett teljesen változatlan az irány.

Szesz jegyez nyersárú 19/1-19/2 frtot.

Értéktőzsde.

A tegnapi bázisátogat a mai tőzsdén ismét szilárd irányzat volt. A kényszerűen nyitásoknak vége szakadt s a kínálat nem lépett föl többé oly sürögésig. A pénzügyi alakulástól is kevesebb hírek érkeztek s így a contemne elcsúszott. Az ennek következtében fogantozott visszavárások behatása alatta a két hitelrészvény s az osztrák-magyar államvasút árfolyama jelentékenyen megváltozott, azaz azok nem tartották meg mindvégig legmagasabb jegyzéseiket, a tőzsdénap meg is arányonnyá zárják le. Magyar bankok közül a jelzáloghitelbank iránt nyilvánult túlmennyő kereslet érdeklődés. A helyi piacokra a városi vasutak emelkedtek. Valuták és ércvártok nem változtak.

Déli tőzsde.

Az előződsde forgalma barátságos hangulattal indult meg. A contemne sürögésben fedezkedés s közel 2 frtot ártulást idéztek elő. A magyar bankok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 353.40-ig, magyar hitelbank 378.25-380-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 255.25-255.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.75-244-ig, osztrák-magyar államvasút 347.70-348-ig, déli vasút 73.75-74-ig, rimamurányi vasút 252.50-253-ig, magyar koronajáradék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 373.50-375-ig, budapesti villamos városi vasút 232.50-232.75-ig. — Helyi értékekben a következők követték: jütel- és kereskedelmi bank 1415-1416, Dásche részvények 331-332, aszfalt-felújítók 207-209, magyar általános közszékháza 88.25-89, salgotai közszékháza 609-610, Ganz-részvények 2165-2170. — Befektetési értékek közül forgalomban voltak: Földhermentesítési kötvény 96.30-on.

Utőzdsde.

Az utőzdsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 351.90-ig, magyar hitelbank 378.25-380-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 255.25-255.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.75-244-ig, osztrák-magyar államvasút 347.70-348-ig, déli vasút 73.75-74-ig, rimamurányi vasút 252.50-253-ig, magyar koronajáradék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 373.50-375-ig, budapesti villamos városi vasút 232.50-232.75-ig.

4 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 352.45-352.55, magyar hitelbank 378.75-379-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 255.50-255.75, magyar ipar-és kereskedelmi bank 98-98.25-ig, osztrák-magyar államvasút 347.70-348-ig, déli vasút 73.75-74-ig, rimamurányi vasút 252.50-253-ig, magyar koronajáradék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 373.50-375-ig, budapesti villamos városi vasút 232.50-232.75-ig.

Szertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Közbánya.

Közbánya, szept. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 351.90-ig, magyar hitelbank 378.25-380-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 255.25-255.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.75-244-ig, osztrák-magyar államvasút 347.70-348-ig, déli vasút 73.75-74-ig, rimamurányi vasút 252.50-253-ig, magyar koronajáradék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 373.50-375-ig, budapesti villamos városi vasút 232.50-232.75-ig.

Szertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Közbánya.

Közbánya, szept. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 351.90-ig, magyar hitelbank 378.25-380-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 255.25-255.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.75-244-ig, osztrák-magyar államvasút 347.70-348-ig, déli vasút 73.75-74-ig, rimamurányi vasút 252.50-253-ig, magyar koronajáradék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 373.50-375-ig, budapesti villamos városi vasút 232.50-232.75-ig.

Szertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Közbánya.

Közbánya, szept. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 351.90-ig, magyar hitelbank 378.25-380-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 255.25-255.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.75-244-ig, osztrák-magyar államvasút 347.70-348-ig, déli vasút 73.75-74-ig, rimamurányi vasút 252.50-253-ig, magyar koronajáradék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 373.50-375-ig, budapesti villamos városi vasút 232.50-232.75-ig.

Szertés kereskedelmi csarnok.

Budapest-Közbánya.

Közbánya, szept. 29. (Az Egyetértés tudósítójának távirata.) A mai előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 351.90-ig, magyar hitelbank 378.25-380-ig, magyar leszámlító-és pénzváltóbank 255.25-255.50-ig, magyar jelzáloghitelbank II. kib. 243.75-244-ig, osztrák-magyar államvasút 347.70-348-ig, déli vasút 73.75-74-ig, rimamurányi vasút 252.50-253-ig, magyar koronajáradék 119.80-119.85-ig, közúti vasút 373.50-375-ig, budapesti villamos városi vasút 232.50-232.75-ig.

Könyv (páronként 250 kilogramm terjedő súlyban) — kr. V. Romániai eredet (Stachl): 12 Nehéz (páronként 240 kilogramm felüli súlyban) — kr. 13. Könyv (páronként 240 kilogramm terjedő súlyban) — kr. V. Szerbiai: 14 Nehéz (páronként 260 kilogramm felüli súlyban) 52 1/2-53 1/2. Közép (páronként 230-260 kilogramm súlyban) 52-52 1/2, kr. 16 Könyv (páronként 240 kilogramm terjedő súlyban) 51-52 kr.

Megjegyzés. A fent jegyzett árak súly szerint és pedig a szokványos levonások mellett, egy kilogramm súlyú kral-csomagban értendők. Szokványos a hízott sertesek teljes (brutto) súlyából az előre páronként 4 kgr. vonandó. A sertesek vételárából a vevő javára 4 százalék vonandó. — A sertesek osztályozásánál azok teljes (éto) súlyuk utáni ártulásoknak: csendes

Magánhajók forgalma.

— Szeptember 24-29. —

Budapestre érkezett: «Valentin» Zomborod 765 mm. buzával és 3800 mm. zabbal, «Károly» Besztercekről 4035 mm. buzával, «Erzsébet» Besztercekről 2845 mm. buzával, «Fajzard» 3425 mm. buzával, «Duna» Adonyból 1600 mm. buzával, «Tibor» Duna-Vesérről 1200 mm. buzával, «Hanz» Mohácsról 1500 mm. buzával, 10. sz. u. Baracsokról 280 mm. buzával és 490 mm. zabbal, «Vilma» Palánkról 2600 mm. buzával, «Gambetta» Dunaföldváról 2324 mm. buzával, «Lora» Palánkról 2188 mm. buzával, «Vilma» Yprovodcáról 3304 mm. zabbal, «Riza» Parkányból 4165 mm. buzával.

BÉCSI ÉRTÉKTŐZSDE.

Előzdsde.

Bécs, szept. 29. (Az Egyetértés távirata.) A mai előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 353.—, magyar hitelbank 379.50, Länderbank 222.75, bankgyűléslet 263.—, angol-bank 155.50, unióbank 292.50, osztrák-magyar államvasút 348.75, déli vasút 73.62, elbavólyi vasút 260.75, dunagőzhajózási részvények 453.—, Tramway-részvények 512.—, alpesi bányászati részvények 169.80-ig, prágai vasút 765.—, fegyvergyár 201.—, májusi jätékek 100.80, magyar aranyjardék 119.80, magyar koronajardék 98.15, török sorjesség 58.10, német birodalmi márká 58.87.

11 órákor záróárak: Osztrák hitelrészvény 353.—, magyar hitelbank 379.50, Länderbank 222.75, bankgyűléslet 263.—, angol-bank 155.50, unióbank 292.50, osztrák-magyar államvasút 348.75, déli vasút 73.62, elbavólyi vasút 260.75, dunagőzhajózási részvények 453.—, Tramway-részvények 512.—, alpesi bányászati részvények 169.80-ig, prágai vasút 765.—, fegyvergyár 201.—, májusi jätékek 100.80, magyar aranyjardék 119.80, magyar koronajardék 98.15, török sorjesség 58.10, német birodalmi márká 58.87.

Déli tőzsde.

Az előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 353.—, magyar hitelbank 379.50, Länderbank 222.75, bankgyűléslet 263.—, angol-bank 155.50, unióbank 292.50, osztrák-magyar államvasút 348.75, déli vasút 73.62, elbavólyi vasút 260.75, dunagőzhajózási részvények 453.—, Tramway-részvények 512.—, alpesi bányászati részvények 169.80-ig, prágai vasút 765.—, fegyvergyár 201.—, májusi jätékek 100.80, magyar aranyjardék 119.80, magyar koronajardék 98.15, török sorjesség 58.10, német birodalmi márká 58.87.

Déli tőzsde.

Az előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 353.—, magyar hitelbank 379.50, Länderbank 222.75, bankgyűléslet 263.—, angol-bank 155.50, unióbank 292.50, osztrák-magyar államvasút 348.75, déli vasút 73.62, elbavólyi vasút 260.75, dunagőzhajózási részvények 453.—, Tramway-részvények 512.—, alpesi bányászati részvények 169.80-ig, prágai vasút 765.—, fegyvergyár 201.—, májusi jätékek 100.80, magyar aranyjardék 119.80, magyar koronajardék 98.15, török sorjesség 58.10, német birodalmi márká 58.87.

Déli tőzsde.

Az előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 353.—, magyar hitelbank 379.50, Länderbank 222.75, bankgyűléslet 263.—, angol-bank 155.50, unióbank 292.50, osztrák-magyar államvasút 348.75, déli vasút 73.62, elbavólyi vasút 260.75, dunagőzhajózási részvények 453.—, Tramway-részvények 512.—, alpesi bányászati részvények 169.80-ig, prágai vasút 765.—, fegyvergyár 201.—, májusi jätékek 100.80, magyar aranyjardék 119.80, magyar koronajardék 98.15, török sorjesség 58.10, német birodalmi márká 58.87.

Déli tőzsde.

Az előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 353.—, magyar hitelbank 379.50, Länderbank 222.75, bankgyűléslet 263.—, angol-bank 155.50, unióbank 292.50, osztrák-magyar államvasút 348.75, déli vasút 73.62, elbavólyi vasút 260.75, dunagőzhajózási részvények 453.—, Tramway-részvények 512.—, alpesi bányászati részvények 169.80-ig, prágai vasút 765.—, fegyvergyár 201.—, májusi jätékek 100.80, magyar aranyjardék 119.80, magyar koronajardék 98.15, török sorjesség 58.10, német birodalmi márká 58.87.

Déli tőzsde.

Az előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 353.—, magyar hitelbank 379.50, Länderbank 222.75, bankgyűléslet 263.—, angol-bank 155.50, unióbank 292.50, osztrák-magyar államvasút 348.75, déli vasút 73.62, elbavólyi vasút 260.75, dunagőzhajózási részvények 453.—, Tramway-részvények 512.—, alpesi bányászati részvények 169.80-ig, prágai vasút 765.—, fegyvergyár 201.—, májusi jätékek 100.80, magyar aranyjardék 119.80, magyar koronajardék 98.15, török sorjesség 58.10, német birodalmi márká 58.87.

Déli tőzsde.

Az előződsde a pénzügyi yonokra Berlinben jeltett rosszabbodása fel forintalt ebből szállította a nemzetközi jätékpapírok árfolyamát. — Köttetett: Osztrák hitelrészvény 353.—, magyar hitelbank 379.50, Länderbank 222.75, bankgyűléslet 263.—, angol-bank 155.50, unióbank 292.50, osztrák-magyar államvasút 348.75, déli vasút 73.

1898
irányzata al.
oztalt: 40.000
000 quarter zab.
en 6.70 márk.
en 38 1/2 frank.

Szerkesztői üzenetek.

Bors. Sz. S. Őn a második olvasónk ki a karácsonzi...
Fára mászó papok hazai versenytársairól érdekes értekezést küld. Az űr- és levelezés...
Földrajzi és történelmi érdeklődésű olvasóinkat...
Közérdeklődésű olvasóinkat...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Gömbömböly. Z. A. Levélát írték oda, a honnan...
legelősebb választ kapjuk; tudniillik magához a vállalt...
hoz. Ha egy hét alatt nem kapva választ, értesítsen...
patkányok általánosan a fákra terjednek, mint például a...
mókások.

Zerge-n. G. M. A. A level megérkezett. De a könyv...
nem. Nehogy mulasztás történjenek, a küldést jó lenne...
megvárni.

U. Gyula. Budapest. Az állami iparskólában a tudomány...
egyelőre emelkedett mesterségek tanítványi tudományos módszer...
szertől, de gyakorlati alapon. Van tehát építési osztály...
(a mely ebben az évben önállóan is felépítési osztály...
vezetési és elektrotechnikai osztály. A mai műveltség...
nél sokkal csekélyebb jelentőségű intézkedések, a József...
ipartudományi feladatok. A felső iparskola célja, hogy az...
iparágak számára magasabb képzettségű gyakorlati felület...
tanítványokat, kik az ipari...
legelősebb nyelvi...
szakmájában a magasabb képzettségű elhelyezkedés...
iparigazgatásról ezzel szemben kizárólag rajztanítással foglalkozik...
ott, mind iparos tanuló a szakmájának megfelelő...
rajzot tanítvány, de ezenkívül egyéb elméleti és gyakorlati...
tanításban nem igen részesül.

IDEGENEK NÉVSORA.

Angolok: ...
Franciaok: ...
Oroszok: ...
Magyarok: ...
Egyéb nemzetiségűek: ...

Hungaria szálloda. ...
Egyéb szállodák: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Royal szálloda. ...
Egyéb szállodák: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Vadaskert szálloda. ...
Egyéb szállodák: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Felcsúti szálloda. ...
Egyéb szállodák: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Magyar szálloda. ...
Egyéb szállodák: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Magyar szálloda. ...
Egyéb szállodák: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Elhaltak névsora 1898. szept. 29-én.

Holtok: ...
Egyéb hírek: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

SZÍNHÁZAK ÉS MULATSÁGOK.

M. KIR. OPERAHÁZ. NÉPSZÍNHÁZ.
Egyéb színházak: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

NEMZETI SZÍNHÁZ.
Egyéb színházak: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Magyar Színház.
Egyéb színházak: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Magyar Színház.
Egyéb színházak: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Magyar Színház.
Egyéb színházak: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

A semmi színész játékrendje: Szombaton Rejtelt

arc. Vasárnap Az ember tragédiája.
A népszínház játékrendje: Szombaton Komédiások
másnap. Vasárnap délután A ló leány, este Komédiások.
A magyar színész játékrendje: Szombaton A kirokdi
először. Vasárnap délután Az áruló, este A kirokdi.

WALTER B. kávéháza

VIII. József-körút 29. sz. alatt.
Naponta zenehangverseny
a híres Miskolczy Géza pécsi zenekara által.

FOLIES CAPRICE. CLEO DE MARODE

Egy női Agent provocateur.
Énekes bohózat. Írta: Leitner H. Zenéjét szerzte Knoch A.

9 1/2 órákor BRUNSELS 9 1/2 órákor

HUNGARIA Madeste az étteremben

Ma este az étteremben Madeste az étteremben
szálloda. Ma este az étteremben
szálloda. Ma este az étteremben
szálloda.

Vizitálás, 1898. szept. 29-én.

Table with columns: In, Cselekedet, Baga, Cselekedet. Lists various names and numbers.

Magyar Színház. Budapest, 1898. szept. 30-án.

Dráma az angol-amerikai polgárháború...
Egyéb hírek: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Városi Színház. Budapest, 1898. szept. 30-án.

Dráma az angol-amerikai polgárháború...
Egyéb hírek: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Buda Színház. Budapest, 1898. szept. 30-án.

Dráma az angol-amerikai polgárháború...
Egyéb hírek: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Színház játékrendje. Szombaton Bujdosó.

A nagy kir. operaház játékrendje: Szombaton Bujdosó.
A népszínház játékrendje: Szombaton Bujdosó.

A budapesti ár- és értéktörzs hivatalos árjegyzése 1898. szeptember 29.

Időjárás: ...
Vizitálás reggel 7 órákor 71 cm.
Hőmérő reggel 7 órákor + 16 C.
Legsúlymért reg. 7 ó. 762 m/fm.

A) Áru törzs. I. Gabonafélék. a) Kész ár.

Table with columns: Faj, Minőség, Ár. Lists various grain types and prices.

B) Határidős. A hajózási társaságok által Budapestre.

Table with columns: Faj, Ár. Lists shipping rates for various companies.

II. Különböző termékek. I. Államadóság.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various commodities and their prices.

B) Értéktörzs. I. Államadóság.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various commodities and their prices.

II. Más kölcsönök.

Borsy-berczegovai ország. Közlés 1898. évbeli...
Egyéb hírek: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

III. Záloglevélek és kölcsönkötvények.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various financial instruments.

b) Vidéki és külföldi tit. kibocsátás.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various financial instruments.

IV. Előbocsátott kötvények.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various financial instruments.

V. Bankok részvényei.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various bank shares.

VI. Takarékpénztárak részvényei.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various savings bank shares.

VII. Biztosítótársaságok részvényei.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various insurance company shares.

VIII. Gőzmalom részvényei.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various steam mill shares.

IX. Bányák és téglagyárak részvényei.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various mine and brick factory shares.

X. Vasúti és gépjármű részvényei.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various railway and vehicle shares.

XI. Különböző vállalatok részvényei.

Table with columns: Faj, Ár. Lists various other company shares.

Időjárás. A m. kir. meteorológiai bizottság intézet kiadványi jelentése 1898. szept. 29-én reggel 7 órákor.

Table with columns: Állomások, Hely, Irány, Érték. Lists weather data for various locations.

Vizitálás, 1898. szept. 29-én.

Table with columns: In, Cselekedet, Baga, Cselekedet. Lists various names and numbers.

Magyar Színház. Budapest, 1898. szept. 30-án.

Dráma az angol-amerikai polgárháború...
Egyéb hírek: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Városi Színház. Budapest, 1898. szept. 30-án.

Dráma az angol-amerikai polgárháború...
Egyéb hírek: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Buda Színház. Budapest, 1898. szept. 30-án.

Dráma az angol-amerikai polgárháború...
Egyéb hírek: ...
Közérdeklődésű olvasóinkat...

Színház játékrendje. Szombaton Bujdosó.

A nagy kir. operaház játékrendje: Szombaton Bujdosó.
A népszínház játékrendje: Szombaton Bujdosó.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.
Az adó törvények. A Magyar Kir. Pénzügymin. kiadvány.

